11Iro

HAmsn: enena
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.01.2009 21:12:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 15.01.2009 23:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166141/answer/166142




3opaBcTByuTe, EneHal
9TO CUMIITOMBI BarMHWTA U LIUCTUTA. Y HUX OYE€Hb MHOTO IIPUYHH.

Bam cnenyeT 06paTUTLCS K BEHEPOJIOTY, THHEKOJIOTY U YPOJIOTY [JIsl 00C/ieOBaHUS U ONpefeleHus
Hanbosee BepOSATHON IPUYMHEL. HavaTk nydille ¢ BeHEPOJora.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



